



Svečano otvaranje »Dana kršćanske kulture« u Dubrovniku održano je u katedrali

## U Splitu, Dubrovniku i Šibeniku počeli »Dani kršćanske kulture«

Odmah nakon otvaranja manifestacije otvoren je i izložbeni Salon suvremene kršćanske likovnosti Ivo Dulčić, te je kiparu Kuzmi Kovačiću dodijeljena Velika nagrada Salona. Kovačić je istaknuo kako ga nagrada raduje te da je njome ganut jer je i sam nastojao pripomoći da se ta manifestacija održi

**SPLIT** » Nadbiskup splitsko-makarski Marin Barišić otvorio je u subotu u splitskoj Palači Milesi petnaestu po redu manifestaciju »Dani kršćanske kulture«, koja traje do 16. travnja, a istovremeno se odvija i u Šibeniku i Dubrovniku.

Splitsko-makarski nadbiskup tom je prilikom kazao kako vjeruje u sposobnost čovjeka da može izviriti iz realnosti i otvoriti se prema vječnosti, može doživjeti ljepotu i nadahnuće geneze nakon čega i on postaje sustvoritelj našega svijeta.

»Posebno oni koji imaju talente mogu doista osjetiti koliko je ljepota važna za čovjeka jer kruh nas hrani, ali čovjek živi od ljepote. Želio bih da ovo nadahnuće stvoritelja da još veće poticaje našim novim umjetnicima da bi tu ljepotu života još više ovdje utjelovili i otvorili ovu realnost prema toj našoj konačnoj domovini. S druge strane na tom putu svatko od nas slika. Slika smo Božja. Želio bih da ovi događaji pomognu svakome od nas da svoju vlastitu sliku originalno živi, da je izgrađuje, te da bude remek djelo«, poručio je.

### Otvoren Salon suvremene kršćanske likovnosti Ivo Dulčić

Odmah nakon otvaranja manifestacije otvoren je i izložbeni Salon suvremene kršćanske likovnosti Ivo Dulčić, te je kiparu Kuzmi

Kovačiću dodijeljena Velika nagrada Salona. Kovačić je istaknuo kako ga nagrada raduje te da je njome ganut jer je i sam nastojao pripomoći da se ta manifestacija održi. Rekao je kako umjetnici žele vratiti umjetnost kršćanskog nadahnuća u korpus hrvatske umjetnosti, a to se, kaže, može i mora dogoditi.

»Ja to radim već pola stoljeća i kako se moje kiparstvo rodilo iz vjere, u toj vjeri živim i svjedočim. To činimo svi koji ovdje izlažemo«, kazao je Kovačić.

Salon je otvorio kustos izložbe Branko Matulić, dok su u programu sudjelovali akademska slikarica Dijana Iva Sesartić te akademski slikar Stjepan Ivanišević, koji zajedno čine Umjetničko vijeće Salona, a u glazbenom programu su nastupili Vokalisti Salone pod vodstvom Mirka Jankova.

Ravnatelj manifestacije Miro Radalj je rekao kako su se trudili pripremiti vrijedan program na razini prethodnih 14 godina. Nastavio je da kada su krenuli sa tom manifestacijom nisu imali potpunu viziju u što će se razviti i u kojem pravcu krenuti iako su znali da postoji potreba za njom, no nije bilo nikoga tko bi je pokrenuo.

»Mi smo se odvažili na taj pothvat i željeli smo pokazati brojne vrijedne autore, pokazati našu kulturnu baštinu i da je europska i hrvatska kultura ute-

meljena na kršćanskoj kulturi, no nismo željeli ostati samo na tome. Željeli smo pokazati vrijedne radove novih autora koji stvaraju i žive u sadašnjem vremenu«, zaključio je Radalj.

Uz program u Palači Milesi jučer je u u Franjevačkom samostanu fra Ante Antića započeo intenzivni tečaj ikonopisanja »Sveti Luka – pisac Kristove blagosti« tijekom kojeg će prijavljeni polaznici uz stručnu pomoć voditelja samostalno izraditi ikonu sv. Luke Evangelista za vrijeme trajanja manifestacije.

Filmski dio programa je predviđen u Kinoteci Zlatna vrata s početkom u 18 sati kada će gledatelji moći pogledati igrani film redatelja Andrewa Hyatta »Pavao, Kristov apostol«. Humorna monodrama »Kako glumiti normalnog čovjeka«, koju će izvesti hrvatski branitelj i invalid Domovinskog rata Marijo Filipi s početkom u 20 sati, u velikoj dvorani Nadbiskupijskog sjemeništa.

### Otvorenje »Dana kršćanske kulture« u Dubrovniku i Šibeniku

Svečano otvaranje »Dana kršćanske kulture« u Dubrovniku održano je u katedrali, a otvorio ih je dubrovački biskup Mate Uzinić, nakon čega su nastupili Dubrovački simfonijski orkestar i Akademski zbor Pro Musica iz Mostara. I u šiben-

skoj katedrali je održan svečani program i to korizmenim koncertom »Hear my prayer« kojeg su izveli Cantores Sancti Marci, Oratorijskog zbora crkve sv. Marka.

Tijekom desetodnevnog odvijanja manifestacije, koja okuplja tisuću studenika, održat će se sedamdeset programskih sadržaja, izložbi, koncerata, tribina, projekcija filmova, predavanja, predstavljanja knjiga i nosača zvuka, a sve su kreirale 24 institucije koje su suorganizirale pojedine programske točke. Osim bogatog programa za izniman doprinos kršćanskoj kulturi dodijelit će se i tradicionalna nagrada »Andrija Buvina« čija je ovogodišnja dobitnica utemeljiteljica i direktorica obiteljske televizije s kršćanskim vrijednostima Laudato Ksenija Abramović kojoj će na zatvaranju manifestacije biti uručena plaketa s detaljem vratnice splitske katedrale, djelo akademskog kipara Kuzme Kovačića.

»Dane kršćanske kulture« organizira nakladnička kuća Verbum, a suorganizatori su Dubrovačka i Šibenska nadbiskupija. Odvija se pod visokim pokroviteljstvom predsjednice republike Kolinde Grabar Kitarović, Ministarstva kulture, Splitsko-makarske nadbiskupije, županija i gradova u kojima se manifestacija održava. Ulaz na sve sadržaje programa je slobodan za posjetitelje. (Hina)